
 

学校運営協議会 会議実施報告書 

 

 このことについて、「岐阜県立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則」第８条第１項に

基づき、次のとおり学校運営協議会を開催しましたので、その概要について報告します。 

 

 

１ 会 議 名  岐阜城北高等学校 学校運営協議会（第２回） 

 

２ 開催日時  令和５年１０月６日（金） １３：３０～１５：３０ 

 

３ 開催場所  岐阜城北高等学校 友藍館 ガイダンスルーム 

         

４ 参 加 者  会  長  神谷  政人   岩野田まちづくり協議会 事務局員 

                副 会 長    河野  隆  はなぞの北幼稚園 園長 

委  員    菊池 啓子    中部学院大学短期大学部 教授   

前田 吉彦    岐阜北ロータリークラブ       

福田 健二  三田洞地区自治会長 

                            中村 有希  ファッションデザイナー 

                            山田 和枝    本校ＰＴＡ副会長 

                                                                               

              学 校 側    下平 義広    校長 

                         田内 俊文    教頭 

              柴田 幸美  教頭 

                            髙井 和子   事務長               

              車戸 祐介  教務主任  

              福島 和世  生徒指導部長 

              井口 貢志  進路指導部長 

              大西 伸郎  総合学科長 

              杉山 福美  生活デザイン科長 

                                                    

５ 会議の概要（協議事項等） 
（１） 授業参観 

（２） 令和５年度の取り組みについて 

・授業参観の感想 

・「夏の高校見学会」アンケート結果について 

・「生徒及び保護者等を対象とするアンケート」結果について 

・その他 

 

（３） 本校に対する委員からの意見 

・授業参観について 

   意見１：専門科の授業は目的をもってやっており、目指す姿が明確である。先の見えない

社会に向かっていく彼らには、目的をもって行う授業において、身に付けるべき

力が付くと思う。しかし、途中で目的を見失ってしまう生徒もいると思うが、そ

のような生徒には支援が必要である。 



       意見２：学習環境の整備が行き届いていた。 

専門的な学習に対応した専門の用具や機器（ＰＣなど）、最新のもので学べると 

よいと感じた。 

      意見３：生徒の生き生きとした姿やキラキラした目で学習している姿がとてもよかった。 

意見４：少人数制で授業が展開されていることで、少人数だからこそできる授業がなされ 

ている。生徒の学んでいこうとする姿が垣間見えた。 

 

（２）夏の高校見学会アンケート結果について 

      意見１：服装検査について知りたいという生徒がいた。入学前にしっかりと説明しておく 

と良いのではないか。 

     意見２：参加者の多い中学校に対し、学校説明に行かれてはどうか。 

     意見３：ＯＢ、ＯＧをうまく活用し、学校ＰＲをされてはどうか。 

   

 （３）学校評価アンケート（生徒・保護者、学校運営協議会委員対象）の結果について 

意見１：学校の様子がわからない状況で答えることが、難しい。 

意見２：わからないと回答している保護者が多いということは、学校の様子がうまく伝わ 

っていないということ。情報発信の方法を工夫していく必要がある。 

意見３：今回の結果から、学校側の努力がよく理解できた。 

    

（４）本校への意見、提言等について 

      意見１：子どもの数が少なくなる今、多様化する子どもたちも受け入れていくことになる。 

本来は家庭で身に付けるべき力ではあるが、基本的生活習慣の定着にも力を入れ、 

人物育てをお願いしたい。 

意見２：家庭の教育力が低下している今、学校ばかりがすべてを担うのは大変である。学 

校、家庭、地域で子どもたちを見守り、育てていくべきである。是非、地域との 

関わりが多くなるよう、地域行事に参加してほしい。 

     意見３：弊社でも社会人を受け入れ採用しているが、ここから教えなければならないかと 

思うときがある。基本的生活習慣、礼儀、身だしなみなど、とても重要である。 

義務を果たさず権利ばかりを主張する若者が多くなっているため、自分のなすべ 

きことは何かを考えられる人物になってほしいと願う。 

   

６ 会議のまとめ 

  

・「生徒及び保護者を対象とするアンケート」の結果や授業参観に対し貴重な意見をいただいた。 

様々な視点の意見から改善が必要なところは速やかに対応し、今後の学校運営に生かしたい。 

・第３回では、生徒の学習成果発表会等の委員への公開と今年度の取組についての反省及び次年 

度に向けて意見、助言等を得る予定である。 

 


